Vraag Antwoord Scores

19 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* (door vraat van de rupsen) er minder fotosynthese mogelijk is, / er
minder bladgroen is, 1
» (waardoor) de hoeveelheid stoffen die beschikbaar komt voor de groei
(van eikels) kleiner is. / (waardoor) er minder vorming is van
organische stoffen. 1

Opmerking
Aan een antwoord als “rupsen onttrekken voedingsstoffen waardoor minder

voedingsstoffen beschikbaar zijn”, alleen het tweede scorepunt toekennen.

20 maximumscore 1
mutualisme

21 C 2

Het syndroom van Swyer

22 D 1

23 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat

+ (bij Emma) eierstokken/follikels ontbreken. 1
* (door de lage oestradiolconcentratie) de productie (van FSH)
niet/minder geremd wordt. 1

24 maximumscore 2
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indien vier nummers correct 2
indien drie of twee nummers correct
indien minder dan twee nummers correct 0

—
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Vraag Antwoord Scores

25 maximumscore 2
1 juist
2 onjuist
3 onjuist

indien drie nummers correct 2
indien twee nummers correct
indien minder dan twee nummers correct 0

-_—

26 maximumscore 2
9-4-8-7-6-1

indien alleen de zes juiste nummers in de juiste volgorde 2
indien alleen de zes juiste nummers in een onjuiste volgorde 1
indien de zes juiste nummers in de juiste volgorde met daarbij maximaal

€én onjuist nummer extra op een willekeurige plaats 1

indien vijf juiste nummers in de juiste volgorde met daarbij maximaal één
onjuist nummer extra op een willekeurige plaats
in alle andere gevallen 0

—

27 maximumscore 2

1 P

2 R

3 T

4 S

5 Q

indien vijf nummers correct 2

indien vier of drie nummers correct 1

indien minder dan drie nummers correct 0
28 D 2
29 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat oestradiol wordt uitgescheiden door de

lever. / dat oestradiol via de gal terechtkomt in de darm.
30 B 2
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